
 
                             Stiftet 1943        

Org.nr. 886 673 442 / Konto nr. 1020 26 59239 / dnt.ostfold@travsport.no 

Referat fra ØT-ledermøte 05.04.2022 
Tid: tirsdag 5.April 2022 kl.19 -22 

Sted: Karjolen, Momarken Travbane 23 personer møtte / 13 stemmeberettigede 

   

Tilstede:  

0302 Askim Travselskap        Møtte ikke 

0303 Eidsberg Travkjørerselskap      Sidsel Kjeve 

0305 Fredrikstad og Omegn Travselskap    Vidar Brenne og Harald Neset 

0306 Skiptvet Travselskap       Hilde Ødemark og Knut Arne Ødegaard 

0307 Lyseren Travselskap       Kristin F. Strøm og Paal Gulbrandsen  

0309 Moss Fogderis Travselskap      Mari Gjølberg  

0310 Råde og Onsøy Travlag      Ole-Jonny Solberg og Line Solberg   

0311 Rakkestad og Degernes Travselskap    Fredrik Solberg (forlot salen kl.20.30) 

0313 Rødnes og Øymark Travselskap    John Arne Degnes 

0314 Sarpsborg og Omegn Travselskap    Sonja Irene Johansen  

0315 Skjeberg og Berg Travselskap     Jan Elvestad  

0316 Trøgstad Travselskap 

0316 Trømborg Travlag 

0319 Halden og Omegn Travselskap 

OAT/Fet Travkjørerselskap 

 Fredrik Minge 

Finn Pedersen 

Emma Volden 

Kristian Brud 

 
 

  

Fra ØT-styret møtte fire personer:   

Ole Bjørn Hoppestad, Lars Martin Anonsen, Jarle Jørgensen og  1.vara Torunn Skau  

Forfall: Jens Kristian Brenne, Camilla Bergsta 

 

Behov for denne innkallingen til dette møtet kom på bordet på ØTs styremøte 21.mars, da flere (4) av Momarkens 

styremedlemmer har gitt beskjed om mistillit til styreleder i Momarken Selskapene.  

Hoppestad har gitt beskjed til valgkomiteen om at han trekker seg. Gryteland har stilt sin plass ledig. 

Solberg og Mjølnerød har gitt beskjed til valgkomiteen om situasjonen. 

 

ØT leder ønsket velkommen og informerte om kveldens dagsorden. Først er det satt av en snau halvtime til orientering, 

slik at grunnlaget for en debatt rundt punkt 1 på kveldens agenda blir tydeligere.  

Valgt til møteleder ble Ole-Jonny Hansen.  

Møtet startet med at Momarkens styremedlemmer ga sin forklaring om hvorfor denne situasjonen har oppstått. 
 
Ingar Skiaker; informerte om at det har vært noe uregulert mellom Hoppestad og leder over 3 anledninger voldsom tlf 

aktivitet og påvirkning mellom styremøtene. Initiativene har av denne grunn stoppet opp. Skiaker mener det er synd 

om det blir en spent situasjon mellom selskapene.  Om Hoppestad renominerer seg inn i styret igjen, så trekker Skiaker 

seg fra Momarken, Da dette ikke styrker Momarken selskapene. Vi må gjøre det som er bra for Momarken!!! 

Unaas orienterte om dagens situasjon i styret. Situasjonen i styret har gått bra og fått til mye, viktigste av alt er at vi 
har ansatt en dyktig daglig leder. Det har vært en riktig og god arbeidsdeling mellom styret og adm. Det jobbes med 
flere saker som skaper Momarken til å bli en aktiv arena. Den travbanen med best omdømme i Norge blir 
forhåpentligvis ikke belastet med krangel i fremtiden.    
Fredrik Solberg; sitti i styret i 2 år, og synes det har gått fint inntil uenighet begynte å komme, der Hoppestad trakk seg 
og deretter Gryteland satt sin plass til disposisjon. Mening er at dette kunne ordnes opp innom 4 vegger.   
Frode Mjølnerød; Varamann og fulgt med, det som har skjedd er  - årsaken til at vi sitter her er jo høring vi skulle gi 
tilbake til Norsk Trav, Ingar skulle ta kontakt med de andre for å høre hva de mente.  Ingar har snakket med Brattlien 
som sier at de går imot.  Det viser seg da i ettertid at Ingar har gitt oss feil informasjon og det er grunnen til at vi sitter 
her.  Styreleder fraskriver seg ansvaret og støtter av samme grunn Biri. Dette var underlig, når Hoppestad undersøkte 
og dette viste seg også å være feil info. Kan ikke sitte i et styre med Ingar – da han ikke stoler på han.   

  



Hoppestad: jeg tar det siste først, saken i dag – Høring Norsk Trav. Stramme tidslinjer og kort høringsfrist gjorde at vi 
måtte jobbe veldig intensivt i styret. mange momenter som ikke burde være der – brev fra Midt-Norge viste flere 
kritiske punkter. Men Momarken valgte at Styres leder og DL skulle ta seg av det. Jeg ble nedstemt, da Fredrik stolte på 
Skiakers informasjon. Opdal hadde ikke snakket med Skiaker, men sto ved brevet han hadde sendt ut i god tid for at 
travlagene skulle kunne komme med tilbakemeldinger. Høringssvaret blir da ikke slik det skulle vært. Gryteland stilte 
sin plass til disposisjon før jeg skriftlig ga beskjed til styret om at jeg trakk meg og ønsket en snarlig generalforsamling. 
Øivind Gryteland (deltok via Teams) har satt sin plass til disposisjon, og ønsker ikke å være styremedlem i Momarken 
med en styreleder som informerer styret feil og dermed blir også avstemming feil – når riktig info kommer på bordet. 
Erik Unaas; fortalte om Momarken styrets fremdrift og positive aktiviteter som var planlagt i 2022. Stilte seg litt på 
siden vedr den konflikten som sto på sakslisten i kveld. 
Skiaker og Unaas sa i sine innledninger at de var bekymret for at ny daglig leder kunne trekke seg pga bråket i styret! Vi 
har hatt 4 daglig ledere på kort tid, og burde ikke skje igjen. 
Skiaker og Unaas innledet begge med at de ikke var kjent med at møte handlet om mistillit til styreleder/styret. 
 
 

Det ble en lang debatt der svært få var holdt seg til saken, mye usaklig dukket opp i debatten. 

De som hadde ordet fra salen var: Lars Martin Antonsen, John Arne Degnes, Line Solberg, Hilde Ødemark, Knut Arne 

Ødegaard, Jan Elvestad, Harald Neset og Sidsel Kjeve. 

 

Ingar Skiaker forlot infomøtet før det var over og understreket da at han ikke satt som leder i neste periode, om 

Hoppestad ble gjenvalgt.  Erik Unaas, Frode Mjølnerød og Fredrik Solberg takket for seg når infomøtet var slutt.  

 

KL. 20.30 startet lagledermøtet med sin dagsorden 
 

SAK 1 Mistillit til dagen styreleder/styre i Momarken selskapene. 
Det ble en forholdsvis kort debatt, der formannskapet var ens om at styret fikk fungere som det er frem til 

generalforsamlingen i Momarken Selskapene som er den, 25.04.2022 kl. 18.00. 

Konklusjon/info om styrets situasjon nå:  

Styreleder i Momarken er på valg kom leder, men har 1 år igjen i styret 

Fredrik Solberg er på valg 

Erik Unaas er på valg 

Frode Mjølnerød er på valg 

Det er nå valgkomiteens jobb å nøste opp i dette og legge frem sin innstilling til valget. 

 

SAK 2 utgår 

Eventuelt – det frem kom forslag om å avholde neste lagledermøte den 24.04.2022 kl.17. 

 

 

05.04.2022 

Referent 

 Elin Kristin Nilsen  
dnt.ostfold@travsport.no  


